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„A Haza minden előtt! 
 

 

Tisztelt Érdeklődő! 

 

                    Az Új Nemzetőrség Egyesületet javarészt olyan emberek alapították, akik a 

honvédelemben és a rendészeti szerveknél teljesítettek szolgálatot. De más is összeköt 

bennünket, hiszen többen közülünk az 1995 után alakult, elsősorban hagyományőrző 

tevékenységet folytató nemzetőrségeknél is jelentős szerepet töltöttek be. Hivatásos és civil 

életben is rendelkeznek vezetői tapasztalattal.  

 

MI, az Alapító Tagok eddigi nemzetőri tevékenységünk során arra a következtetésre 

jutottunk, hogy hagyományőrzés mellett társadalmilag is érzékelhető, mindenki által 

elfogadott, a közösség hasznára váló tevékenységet végezzünk, mert ez a jelenleg működő 

szervezetekben kevésbé lelhető fel. Bár a Magyar Állam, a Kormány és a rendvédelmi 

szervezetek jelentős erőfeszítéseket tettek, hogy egy önkéntes tartalékos haderővel, a 

biztonságpolitikai kérdéskör civil oldalát erősítsék, eddig ezek a kezdeményezések nem 

érték el a kívánt hatást. 

Ez vetette fel egy új, önkéntes alapokon nyugvó, a nemzetőr szellemiséget megőrző civil 

szervezet megalakítását, amelyben jövőbeli elképzeléseink megvalósíthatók.  

 

Felelősséget érzünk Magyarország rendvédelmi és biztonságpolitikai érdekeinek teljessé 

tételében, annak civil oldalát erősítve, azt a Haza szolgálatának alárendelni. Nem 

engedhetjük meg, hogy az a nagyszerű szellemiség, amely történelmünk során a Haza 

szabadságáért való küzdelemben oly sok Hőst adott, egyszer csak kihunyjon. 

 

Elsődlegesen szeretnénk Magyarország fiataljaink honvédelmi érdeklődését, hazafiasságra 

való érzékenységét növelni, és olyan lehetőséget teremteni számukra, amellyel azt önként 

vállalva ők is teljesíteni tudják. 

A Haza védelme ügyének szüksége van a civil kurázsira, amely megmutatta erejét az 

1848/49-es szabadságharcban és 1956-ban egyaránt! Az említettek eléréséhez meg kell 

teremteni azok feltételeit, hogy a fiatalok és hadkötelesek a honvédelmi kötelezettségeik 

teljesítésére felkészülhessenek. 

 

Terepet igyekszünk biztosítani a kadétok (14-18 évesek) és a hadkötelesek (18-55 évesek) 

felé, hogy kipróbálhassák magukat katonai és önvédelmi sportokban, egyes katonai fogások  

elsajátításában, lövészetben, elméleti felkészítésben és egyéb formákban egyaránt. 

Elméleti felkészítésük során hadtörténelmi ismereteket közvetítünk, megismertetjük velük 

a nemzetőrség történelmét, annak szellemiségét, a Haza szolgálatának primátusát, az 

áldozatvállalás, a bajtársiasság, valamint a jogkövető életmód elfogadását. 
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Ezek végrehajtásához a fiatalok érdeklődési köréhez adekvát, érdekes, figyelemfelhívó 

módszereket, programokat dolgozunk ki. Nemzetőri tevékenységünkben szerepet kívánunk 

betölteni a helyi települések biztonsági auditjainak kidolgozásához, a biztonsági helyzet 

fenntarthatóságához, a bűnmegelőzéshez, környezetük védelméhez, amely már a 

történelmi nemzetőrségeknek is alapfeladatuk volt. Ugyanakkor a célirányos 

hagyományőrző tevékenységet is szélesebb körben kívánunk folytatni.  

 

Ha felkeltettük érdeklődését, keressen bennünket! 

 

                                                Dr. Diószegi Gábor nőr. vezérőrnagy 

                                                              Elnök - Parancsnok 


